



కాన్పూర్- నవభూమి: యూపీలోని కాన్పూరులో నీట్ కోసం శిక్షణనిచ్చే ఓ ప్రముఖ సంస్థకు చెందిన ఇద్దరు డివర్లను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. ఓ ఫోటోగ్రాఫ్ బాలిక కాన్పూరులోని

నీట్ స్టూడెంట్ను నిర్బంధించి నెలల తరబడి అఘాయిత్యం చేస్తానని బెదిరించారు. ఆ తర్వాత ఆరు నెలలపాటు అదే ఫ్లాట్లో ఆమెను నిర్బంధించి, పది పది అత్యాచారం చేశారు. ఇదే కోవింగ్ సెలక్షన్లోని కెమిస్ట్రీ డిపర్ట్ మెంట్ పోస్టల్ కూడా సెక్షన్లలో విద్యార్థులు తరఫున ఉన్నారు. అత్యంత తరఫున ఉన్నారు. అత్యంత తరఫున ఉన్నారు. అత్యంత తరఫున ఉన్నారు.

నిర్మాణం 3 నెలలు ఆలస్యం.. అయోధ్య రామాలయానికి కూలీల కొరత

అయోధ్య- నవభూమి: యూపీలోని అయోధ్య రామాలయం నిర్మాణానికి కూలీల కొరత ఏర్పడింది. వాస్తవానికి ఈ ఆలయ నిర్మాణాన్ని వచ్చే ఏడాది జూన్ కు పూర్తి చేయాలని లక్ష్యంగా నిర్ణయించగా, దానిని సెప్టెంబర్ కు పూర్తిచేయాలని లక్ష్యంగా నిర్ణయించారు.

సమాసాలపై సీబడీ విచారణపై నిరసన

సిద్ధాంత - నవభూమి: హిమాచల్ ప్రదేశ్లో సమాసాల చుట్టూ రాజకీయం తిరుగుతున్నది. గత నెల ముఖ్యమంత్రి సుఖు పాల్కోస్తూ ఓ కార్యక్రమంలో సమాసాల పోషణ, దానిని సీబడీ విచారణ జరుపుతుందంటూ వివాదం మొదలైంది.

సారీ నాన్నా అమ్మను చంపేశా

న్యూఢిల్లీ- నవభూమి: 'సారీ నాన్నా' అమ్మను చంపేశా!.. ఓ తండ్రితో పెద్ద కుమారుడు అన్న మంటలవి. హత్యకు కారణం-కెనడా వెళ్లకుండా అడ్డుకోవడమే కాకుండా, అందుకు మంత్రాలు వేస్తోందని అనుమానించడం... ఢిల్లీలో జరిగిన ఈ దారుణం కలవరపరిచింది.

యడియారప్ప, శ్రీరాములుపై న్యాయ విచారణ!

బెంగళూరు- నవభూమి: కొవిడ్ సమయంలో అవినీతి జరిగినట్లు వచ్చిన ఆరోపణలపై నాటి సీఎం యడియారప్ప, అప్పటి మంత్రి బి.శ్రీరాములును న్యాయవిచారణ చేయాలని జస్టిస్ కున్యా కమిటీ సిఫార్సు చేసింది. కొవిడ్ సమయంలో నాటి బీజేపీ ప్రభుత్వం కోట్ల రూపాయల అవినీతికి పాల్పడిందనే ఆరోపణలు వచ్చాయి.

కోడలిని టీవీ చూడొద్దనడం క్రూరత్వం కాదు: బాంబే హైకోర్టు

న్యూఢిల్లీ- నవభూమి: అత్తంటి వారు కోడలిని టీవీ చూడనీయకపోవడం, చాపై పడుకోవడం, పొరుగు వారిని కలవనీయకపోవడం వంటివి క్రూరత్వం కిందకు రావని బాంబే హైకోర్టు ఔరంగాబాద్ బెంచ్ సృష్టించింది. ఆ మహిళ అత్యుపశ్రమ చేసుకున్న నేపథ్యంలో భర్త, అత్తంటి వారికి కింది కోర్టు విధించిన 20 ఏళ్ల జైలు శిక్షను రద్దు చేసి ఊరట కల్పించింది.

ప్రముఖ నటుడు కన్నుమూత.. సినీ ఇండస్ట్రీలో తీవ్ర విషాదం



వెన్నె- నవభూమి: పాత ఏదైనా పరకాయ ప్రవేశం చేసి అందరినీ మెప్పించిన సీనియర్ నటుడు... దేశవ్యాప్తంగా అనేక భాషల్లో నటించిన ప్రముఖ

నటుడు ఢిల్లీ గణేశ్ కన్నుమూశారు. గత కొంతకాలంగా వృద్ధాప్య సమస్యలతో బాధపడుతున్న ఆయన ఇవాళ (ఆదివారం) తెల్లవారు జామున చెన్నైలో తుదిశ్వాస విడిచారు. ప్రస్తుతం ఆయన వయసు 80 సంవత్సరాలు అని, కొంతకాలంగా అనారోగ్య సమస్యలతో బాధపడుతున్నారని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. కాగా ఢిల్లీ గణేశ్ మరణ వార్తతో తమిళ సినీ ఇండస్ట్రీలో విషాదం నెలకొంది.

సింధు బైరవి (1985), నాయక్ (1987), మైఖేల్ మదన్ కామ రాజన్ (1990), అపో..! (1997), తెనాలి (2000) సినీమాల్లో పాత్రలకు ఆయన చక్కటి గుర్తింపు దక్కింది. అపూర్వ సగోధరాల్లో (1989)లో ఆయన విలన్ పాత్రకు సినీ ప్రేక్షకులు ఫిదా అయ్యారు. ఆయనలో ఉన్న టాలెంట్, సంక్లిష్టమైన పాత్రలను సైతం అలవోకగా మెప్పించగలరని పేరు తెచ్చుకున్నారు.

జిల్లా కోర్టు నుంచి సర్వోన్నత న్యాయస్థానానికి



నంజీవ్ ఖన్నాతో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్రు ప్రమాణం చేయించనున్నారు. అనంతరం ఆయన అక్కడి నుంచి నేరుగా సుప్రీంకోర్టుకు చేరుకుంటారు.

సంజీవ్ ఖన్నాతో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్రు ప్రమాణం చేయించనున్నారు. అనంతరం ఆయన అక్కడి నుంచి నేరుగా సుప్రీంకోర్టుకు చేరుకుంటారు. కోర్టు నంబర్-1లో సీజిబి హెమాదాల్ కేసు విచారణను ప్రారంభిస్తారు. ఆయన దాదాపు ఆరు నెలల పాటు ఈ పదవిలో కొనసాగినారు. వచ్చే ఏడాది మే 13న తన 65వ పుట్టినరోజుకు ఒకరోజు ముందు పదవీ విరమణ చేయనున్నారు. భారత ప్రధాన న్యాయమూర్తిగా బాధ్యతలు స్వీకరించనున్న మార్షింగ్ వాక్కు విరామం ఇవ్వనున్నారు.

బ్రదర్స్, నన్నకు ఐటీ మినహాయింపులు రద్దు



న్యూఢిల్లీ- నవభూమి: పభుత్వ ఆర్థిక సహాయంతో నడుస్తున్న విద్యా సంస్థల్లో పనిచేస్తున్న క్రిస్టల ప్రాజెక్ట్, బ్రదర్స్, నన్నకు ఇంకావరకు అమలువుతున్న ఆదాయపు పన్ను(ఐటీ) మినహాయింపులను సుప్రీంకోర్టు రద్దు చేసింది.

బిడ్డ అందం చూసి అనుమానంతో డీఎన్ఎ టెస్ట్..



కొన్నేక్ష క్రితం హో చిన్ మిస్స్ సీటీకి వెళ్లి స్వీకరించారు. కుమార్తె లాన్ ను అక్కడే స్కూల్లో చేశారు. లాన్ టీనేజ్ కు వచ్చేసరికి అందాల రాశి అయ్యింది. అదే ఆ తండ్రిలో అనుమానం బీజం వేసింది. దంపతులిద్దరూ అందంగా లేకపోయినా తమ కుమార్తె ఎందుకు అందంగా ఉన్నారో అని అనుమానం కలిగింది.

ఉమ్మడిగా పుట్టినరోజు వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా లాన్ పుట్టిన ఆస్పిట్రలోనే ఆ అమ్మాయి కూడా పుట్టిందనే విషయాన్ని లాన్ తల్లి హాంగ్ తెలుసుకుంది. దాంతో ఇతరుల దగ్గర పెరుగుతున్న అమ్మాయితో తన కుమార్తెనేమో అనే సందేహం కలిగింది. దాంతో విషయాన్ని ఆ అమ్మాయి తల్లిదండ్రులతో పంచుకుంది. ఈ విషయంలో స్పష్టత కోసం మీకు అభ్యంతరం లేకపోతే మీ అమ్మాయి డీఎన్ఎ టెస్టు చేయమంటే ప్రతిపాదన తీసుకొచ్చింది. అందుకు ఆ అమ్మాయి తల్లిదండ్రులు అంగీకరించడంతో పాటు డీఎన్ఎ టెస్టు చేయించారు. ఆ టెస్ట్లో ఆమె హాంగ్ కుమార్తె అని తేలింది.

మణిపూర్లో మహిళపై అత్యాచారం.. సజీవ దహనం



జిరిబాం- నవభూమి: మణిపూర్లో జాతి విద్వేషం తీవ్రంగా ఉంది. అయ్యిందలలో వచ్చిన చౌరబాటుదాడుల జిరిబాం జిల్లాలోని జైరివాన్ గ్రామంలో గురువారం రాత్రి అరాచకం సృష్టించారు. వివక్షణ రహితంగా కాల్పులు జరిపారు. ముగ్గురు మిస్ట్రీ తల్లి అయిన 31 ఏళ్ల గిరిజన మహిళపై అత్యాచారం చేశారు.

విదేశీ విద్యార్థులకు కెనడా షాక్

టోరంటో- నవభూమి: భారత్ సహా 14 దేశాల విదేశీ విద్యార్థులకు కెనడా షాక్ వచ్చింది. విద్యార్థులకు వేగంగా స్టడీ వీసా ఇచ్చేందుకు 2018లో ప్రారంభించిన స్టూడెంట్ డ్రెస్ట్ డిపర్ట్ మెంట్ (ఎన్డిఎస్) విద్యాన్ని కెనడా ప్రభుత్వం నిలిపివేసింది. దీంతో పాటు వైజియా విద్యార్థులకు వేగంగా వీసా కల్పించే వైజియా స్టూడెంట్ ప్రోగ్రామ్ (ఎన్ఎస్ఎ) విద్యాన్ని కూడా ఆపివేసింది. 'విద్యార్థులందరికీ దరఖాస్తు ప్రక్రియలో సమాన అవకాశాన్ని, పారదర్శక విధానాన్ని, సానుకూల విద్యా అనుభవాన్ని అందించేందుకు ఎన్డిఎస్, ఎన్ఎస్ఎ కార్యక్రమాలను తక్షణం నిలిపివేస్తున్నాం.' అని కెనడా ప్రభుత్వం ప్రకటించింది.

అరిజోనాలో ట్రంప్ హవా.. ఏడు స్వింగ్ స్టేట్స్ లోనూ జయభేరి



వాషింగ్టన్- నవభూమి: అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో డొనాల్డ్ ట్రంప్ రికార్డు విజయం సాధించిన

విషయం తెలిసిందే. అదే 132 ఏండ్ల చరిత్రలో నాలుగోసారి విరామం తర్వాత తిరిగి ప్రెసిడెంట్ కావాలన్న రెండో వ్యక్తిగా ఇప్పటికే చరిత్ర సృష్టించారు. రిపబ్లికన్ పార్టీ తరపున బరిలోకి దిగిన ట్రంప్ చివరి లెక్కల ప్రకారం అరిజోనా రాష్ట్రంలోనూ పైచేయి సాధించారు. అంతేకాదు ఏకంగా ఏడు స్వింగ్ స్టేట్స్ లోనూ ఆయన జయభేరి మోగించారు. అమెరికా అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో చివరి ఫలితం కూడా ట్రంప్ అరెస్ట్ వేగంలోనే చేసుకున్నారు. దాంతో, అధ్యక్ష ఎన్నికల్లో ట్రంప్ 312 ఎలక్టరల్ ఓట్లు కొల్లగొట్టగా... డెమోక్రాట్స్ పార్టీ అభ్యర్థి కమలా హర్రీస్ (226 ఎలక్టరల్ ఓట్లకే పరిమితం అయింది.

